

MARKET RELEASE

25 September 2017

Gage Roads Brewing Co Ltd

TRADING HALT

The securities of Gage Roads Brewing Co Ltd (the "Company") will be placed in Trading Halt Session State at the request of the Company, pending the release of an announcement by the Company. Unless ASX decides otherwise, the securities will remain in Trading Halt Session State until the earlier of the commencement of normal trading on Wednesday, 27 September 2017, or when the announcement is released to the market.

Security Code: GRB

Ben Secrett
Senior Adviser, Listings Compliance (Perth)



P +61 8 9314 0000 F +61 8 9331 2400 info@gageroads.com.au

Gage Roads Brewing Co Ltd 14 Absolon St, Palmyra Western Australia 6157

PO Box 2024 Palmyra DC Western Australia 6169

ABN 22 103 014 320 ASX: GRB The Manager Company Notices Section ASX Limited Exchange Centre 20 Bridge Street Sydney NSW 2000

tradinghaltsperth@asx.com.au

24 September 2017

Gage Roads Brewing Co Ltd (ASX Code: GRB) – Request for Trading Halt

Gage Roads Brewing Co Limited (**Company**) hereby makes application for a trading halt on its securities, effective immediately, and provides the following information in relation to Listing Rule 17.1:

- The Company makes the request pending the release of an announcement regarding a major supply contract;
- The trading halt is to last until the earlier of the Company releasing an announcement, or the commencement of trade on Wednesday, 27 September 2017; and
- The Company is not aware of any reason why the trading halt should not be granted.

Gage Roads Brewing Co Limited has been one of Australia's leading craft breweries for over 14 years.

The Gage Roads craft range includes Atomic Pale Ale, Sleeping Giant IPA, Narrow Neck Session Ale, Breakwater Australian Pale Ale, Single Fin Summer Ale, Pils 3.5% and Small Batch Lager which have grown to become one of Australia's most popular suite of brands.

Through its contract brewing services division, Australian Quality Beverages, the Company also provides specialist contract brewing and packaging services to brand owners throughout Australia.

Yours sincerely

Marcel Brandenburg Company Secretary

Gage Roads Brewing Co Ltd

larca Brandy

Tel: (08) 9314 0000